
Aς ξεκινήσουμε με μια φωτογραφία:
Δευτέρα, 11 Μάη, οδός Ιπποκράτους στο
κέντρο της Αθήνας, μια εταιρεία κινητής
τηλεφωνίας μαζεύει τα απομεινάρια μιας
κεραίας αφού η αντίδραση των κατοίκων
απέτρεψε την εγκατάστασή της. ΓΙΝΕΤΑΙ
ΛΟΙΠΟΝ, οι εταιρείες δεν είναι ανίκητες,
ο αγώνας των κατοίκων για τη ζωή
μπορεί να νικήσει…

Ας γυρίσουμε όμως στην Αγία Παρασκευή. 14 «νόμιμες», 13 «παράνομες» κεραίες, άλλες 3 έτοιμες να
τοποθετηθούν. Χωρίς κανένα σχέδιο, δίπλα σε σπίτια, παιδικές χαρές και σχολεία. Δειλά στην αρχή, όλο
και πιο θαρρετά στη συνέχεια, οι κάτοικοι κινητοποιούνται απαιτώντας να σταματήσει αυτό το έγκλημα.
Με την αυτοοργάνωσή τους, με ζωντανές επιτροπές κατοίκων στο Κοντόπευκο και, πρόσφατα, και στον
Τσακό. Με συγκεντρώσεις και διαδηλώσεις.

Κάτω από την πίεση των κατοίκων, το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε ψήφισμα συμπαράστασης στον αγώνα
τους. Στο ψήφισμα δηλώνεται πως «ΕΜΠΡΑΚΤΑ» θα εκδηλωθεί αυτή η συμπαράσταση, αυτό δεν έγινε
ποτέ. Η ένταση των κινητοποιήσεων αναγκάζει τη δημοτική αρχή να επαναφέρει το θέμα στη συνεδρίαση
της 13 ης του Μάη.

Η δημοτική παρέμβαση «ΦΥΣΑΕΙ ΚΟΝΤΡΑ» από την πρώτη στιγμή ήταν στην καρδιά των κινητοποιήσεων.
Για την αυριανή συζήτηση στο Δημοτικό Συμβούλιο θέλουμε να τονίσουμε τα εξής:

1. Καλούμε όλους και όλες να είναι στη συνεδρίαση, Τετάρτη 13/5, 7.30 μ.μ. στο δημαρχείο της πόλης

2.Απαιτούμε να παρθούν αποφάσεις για την ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ των δεσμεύσεων του προηγούμενου ψηφίσματος
και όχι άλλο ένα ψήφισμα – ευχολόγιο

3. Συγκεκριμένα προτείνουμε:

Α. Σαφή δέσμευση πως η Πολεοδομία, της οποίας προΐσταται η δημοτική αρχή, δεν εγκρίνει ΚΑΜΙΑ ΝΕΑ
ΑΔΕΙΑ μέχρι την αλλαγή του υπάρχοντος νομικού πλαισίου που έχουν επιβάλει οι εταιρείες (Νόμος Βορίδη
2012)

Β. Δημοσιοποίηση των σημείων που είναι εγκατεστημένες ΟΛΕΣ οι κεραίες, άμεση διακοπή λειτουργίας
όσων είναι «παράνομες» με ενέργειες του Δήμου και των κατοίκων. Οι κεραίες που βρίσκονται στην οδό
Καραϊσκάκη 21 στον Τσακό και στη συμβολή των οδών Ολυμπίας και Θήρας στο Κοντόπευκο είναι
χαρακτηριστικά παραδείγματα και από κει πρέπει να γίνει η αρχή.

Γ. Ο Δήμος αναλαμβάνει την τεχνική, νομική και πολιτική κάλυψη των αγωνιστικών πρωτοβουλιών που θ
αποφασίσουν οι κάτοικοι με δημοκρατικές διαδικασίες. Τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου δεσμεύονται
για την παρουσία τους στις κινητοποιήσεις αυτές.

Δ. ο Δήμος Αγίας Παρασκευής αναλαμβάνει πρωτοβουλία για την αλλαγή του νόμου Βορίδη, που έχει ήδη
καθυστερήσει.

Δεν έχουμε αυταπάτες για τις «νομικές» οδούς. Συμφωνούμε να εξαντληθεί κάθε μέσο όμως όλοι ξέρουμε
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πως αν υπάρξει λύση, αυτή θα επιβληθεί από τον αγώνα των κατοίκων. Αυτός θα συνεχιστεί και θα
ενταθεί. ότι κι αν αποφασίσει το Δημοτικό Συμβούλιο. Απλά και καθαρά όμως, αύριο όλοι θα τοποθετούν:
Με τους αγώνες των κατοίκων για την ζωή και την υγεία τους ή με τα συμφέροντα των εταιρειών και τη
«νομιμότητά» τους. Αύριο η απάντηση, στους δρόμους η συνέχεια…

ΦΥΣΑΕΙ ΚΟΝΤΡΑ ΣΤΗΝ ΑΓΙΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ
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